
Николай Костадинов: Единственият виновен за липсата на активност във Варна е само 
кметът Коцев! 

 

Единственият виновен за липсата на активност във Варна е само кметът Коцев. Това заяви 
зам.-председателят на Общинския съвет във Варна Николай Костадинов, част от групата на 
„Възраждане“ в местния парламент. 

Костадинов заяви, че ако един кмет не търси вината за всичко, първо в себе си, това означава, 
че той не може да бъде полезен за представляваната от него община. 

„Кметът трябва да създава, защитава и реализира идеи. Коцев доказа, че не може и трите. 

Присъствието му на сесии на Общински съвет е нещо екзотично, но не и когато трябва да си 
направи политически ПР. 

Днес опита да направи това, но уви и този път безуспешно“, отбеляза Костадинов. 

Според него , кметът на Варна е внесъл изключително слабо предложение за т.н. бързи 
ремонти. 

„Предложение за повече от милион без ясна аргументация, икономическа и кадрова обосновка. 
Според предложението се очаква озеленители да управляват челен товарач, бетоновоз и др. 
тежка техника. 

Предложението не беше прието на ПК „Структури и общинска администрация“, като Коцев 
трябваше да го прецизира. Вместо да осмисли градивната критика от всички съветници и да 
внесе сериозно предложение по темата, Коцев опита да пробута, буквално пробута, слабото 
решение и на сесия. Логично беше отхвърлено със сериозно мнозинство от повечето 
съветници. 

Варна губи милиони, защото Коцев и екипът му не умеят да обясняват и защитават 
предложенията, които други хора му пишат. 

Предложения за стотици милиони не могат да бъдат задействани, защото се появяват 
извънредни административни разходи за стотици хиляди левове, за които научаваме в 
последния момент. Колко още има такива? Може ли да се окаже, че в този ред на мисли ще 
платим повече, отколкото ще получи общината? 

Настояваме Коцев да осъзнае, че Варна не е офшорна фирма в Малта и за управлението й са 
нужни сериозни качества, най-вече мъжество. 

Никой градоначалник не може да работи на принципа "Искам! Ако не се съгласите, ще напиша 
пост във фейсбук.". 

Бягството от сесии на кмета и администрацията не е решение, а се случва за пореден път. 

Коцев се превръща в първия независим кмет на Варна, защото от него нищо не зависи“, 
категоричен бе Николай Костадинов. 

  

С уважение, 

Екипът на "Възраждане"  



Отговор Препращане 

Панелът за участници е затворен 

 


